

# ZÁPIS

z 10. zasedání zastupitelstva městyse Malšice konaného dne 02.03.2020

**Místo konání:** Galerie Malšice  
**Začátek:** 17,00 hodin  
**Zasedání řídil:** starostka Šebková Miloslava MBA

**Přítomni:** Ing. Hejný Pavel, Ing. Janoušek Jaroslav, Ing. Kašpar Pavel, Mgr. Klíma Pavel, Ing. Kníže Libor, Ing. Novák Martin, Novák Petr, Šebková Miloslava MBA, Ing. Randa Antonín, MUDr. Šedivá Hana, Šimota Martin

**Omluven:** 0  
**Zapisovatelka:** Stará Barbora, DiS  
**Ověřovatelé zápisu:** Ing. Randa Antonín, Ing. Kníže Libor

**Občané:** 4

**Návrh programu:**

1. Zahájení
2. Rozpočtová opatření
3. Zpráva o hospodaření v lesích městyse Malšice za rok 2019
4. Výběrové řízení – sociální byty v objektu bývalé fary
5. Územní studie pro plochu Z.MAL.45
6. Kalkulace nájemného – hrobová místa
7. Pozemky – pronájem, prodej
8. Různé
9. Diskuse
10. Závěr

1/ Jednání zastupitelstva Městyse Malšice zahájila starostka Miloslava Šebková a konstatovala, že je přítomno 11 zastupitelů, zasedání zastupitelstva je tak usnášení schopné a schvalovací kvórum činí 6 hlasů.

Za ověřovatele zápisu navrhla pana Antonína Randu a pana Libora Knížete, zapisovatelkou jmenovala paní Barboru Starou. Dále konstatovala, že zápis z minulého zasedání byl řádně vyvěšen na úřední desce, nebyly vzneseny žádné připomínky a byl tudíž schválen bez připomínek.

Pan Šimota se přihlásil s tím, že by chtěl taky ověřovat zápis. Paní starostka přislíbila, že jej navrhne na příštím zasedání.

2/ Paní starostka seznámila zastupitele s celkem 5 rozpočtovými opatřeními: č. 15.,16. a 17. z roku 2019 a č. 1 roku 2020 schváleným ve své pravomoci. Zároveň navrhla schválit rozpočtové opatření č. 2/2020, kde přibyla položka oprava střechy tělocvičny. Škoda na tělocvičně byla uplatněna u pojišťovny.

**Usnesení č. 1/20/ZM:** Zastupitelstvo městyse Malšice bere na vědomí 15.,16.,17. rozpočtové opatření z roku 2019 a rozpočtové opatření č. 1 roku 2020 a zároveň schvaluje rozpočtové opatření č.2 roku 2020.

Pro: 11

Proti: 0

Zdržel se: 0

3/ Pan Pavel Kašpar přednesl zprávu o hospodaření v lesích městyse Malšice, kterou připravil lesník Pavel Hruška s odborným lesním hospodářem panem Zdeňkem Mahrem. Hovořil o tom, že ani našim lesům se nevyhnulo rozšíření kůrovcové kalamity jako v celé republice, proto probíhala od začátku roku pouze těžba nahodilá (napadené stromy), aby došlo k co nejnižšímu šíření kůrovce. I v druhém pololetí se podařilo zajistit kontrakt na dodávku dřeva a prakticky se podařilo veškeré vytěžené dřevo prodat (cca 2126 m3). Vzhledem ke stále se zvětšujícímu suchu je předpoklad, že kůrovcová kalamita bude pokračovat i v roce 2020, proto i letos plánujeme pouze nahodilou těžbu zhruba ve stejném objemu. Zastupitelstvo městyse Malšice vzalo Zprávu o hospodaření v lesích za rok 2019 na vědomí.

4/ V tomto bodě starostka informovala zastupitele, že dosud nebylo vypsané výběrové řízení na sociální byty v objektu bývalé fary. Byla provedena změna koordinátorky projektu, výběrové řízení po zpracování připomínek ze strany projektanta a stavebního dozoru bude vypsané v dohledné době.

5/ Žádost o územní studii pro plochu Z.MAL.45 podala na městys paní Martina Toufarová. Po delší diskusi o úhradě územní studie bylo navrženo: územní studii uhradí ten, kdo ji vyvolal (podle stavebního zákona §30 podal podnět), protože tím dojde ke zhodnocení jeho pozemků. Městys Malšice musí však požádat o pořízení územní studie Městský úřad Tábor, odbor rozvoje.

**Usnesení č. 2/20/ZM: Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo zpracování územní studie Z MAL 45, je to území určené pro rozvoj bydlení.**

Pro: 11                      Proti: 0                      Zdržel se: 0

**Usnesení č.3/20/ZM: Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo, že územní studie Z MAL 45 bude pořízena na náklady žadatele, paní Martiny Toufarové.**

Pro: 11                      Proti: 0                      Zdržel se: 0

**Usnesení č.4/20/ZM: Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo žádost o pořízení územní studie Z MAL 45 Městským úřadem Tábor, odborem rozvoje, v souladu s §6, odst. 6. zákona 183/2006 Sb. o územním plánování.**

Pro: 9                      Proti: 0                      Zdržel se: 2 (Pavel Hejný, Libor Kníže)

6/ V tomto bodě starostka seznámila zastupitele s kalkulací nájemného za hrobová místa. Zmínila, že naposledy se dělala kalkulace v roce 2016, nyní došlo k přepočítání nákladů – služeb, které se zvyšují vzhledem k rostoucím nákladům na provoz hřbitova. Starostka navrhuje mírné navýšení, nájem zůstává stejný, ten je stanoven zákonem, zvyšuje se pouze cena za služby z původních 30,- Kč na 35,- Kč/m<sup>2</sup>

✓ **Usnesení č. 5/20/ZM: Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo kalkulaci nájemného, na jehož základě dochází k navýšení ceny za služby z původních 30,- Kč na 35,- Kč za 1m<sup>2</sup> hrobového místa.**

Pro: 11                      Proti 0                      Zdržel se: 0

7/ a) Se žádostí o odkoupení pozemku p.č. 729/2 v k.ú. Maršov se koncem minulého roku na městys obrátil pan Václav Dušek. Záměr prodeje pozemku byl vyvěšen, pan Dušek však poté navrhl vypořádat tento pozemek v rámci pozemkové úpravy v Maršově.

✓ **Usnesení č. 6/20/ZM: Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo vypořádání vlastnického vztahu pozemku městyse p.č. 729/2 v k.ú. Maršov v rámci pozemkové úpravy v Maršově.**

Pro: 11                      Proti: 0                      Zdržel se: 0

b) Na městys Malšice se obrátila společnost Sempra Praha, a.s. s tím, že užívá pozemky městyse a chtěla by na ně uzavřít pachtovní smlouvu. Záměr pronájmu pozemků byl 10.1.2020 zveřejněn na úřední desce a o pronájem se přihlásila také Zemědělská společnost Čenkov, a.s. Starostka uvedla, že zemědělské pozemky městyse pronajímá městys místním zemědělcům, tudíž navrhla postupovat stejně i v tomto případě.

**Usnesení č. 7/2020/ZM: Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo pronajmout pozemky p.č. 1042/38 o výměře 850 m<sup>2</sup>, p.č. 1042/36 o výměře 44 m<sup>2</sup>, 1042/35 o výměře 608 m<sup>2</sup>, p.č. 1053/26 o výměře 4.881 m<sup>2</sup>, p.č. 1049/47 o výměře 1.351 m<sup>2</sup> a p.č. 1169/57 o výměře 121 m<sup>2</sup> Zemědělské společnosti Čenkov, a.s., k 1.10. 2020.**

Pro: 10                      Proti: 0                      Zdržel se: 1 (Petr Novák)

c) Starostka informovala zastupitele o ukončení pronájmu v restauraci REJDA k 29.2.2020, s výpovědní dobou dle smlouvy do konce dubna. Záměr pronájmu byl po dohodě se zastupiteli zveřejněn

téměř ihned, proto, aby mohli zastupitelé rozhodovat o případném zájemci o pronájem. Z dotazovaných zájemců zbyl pouze jediný zájemce. Po prohlédnutí restaurace vyvstala otázka, zda by musel kupovat kuchyň spolu s drobnými stavebními úpravami. Pan Tomáš Douba poskytl zastupitelům faktury, které se týkaly rekonstrukce restaurace v době, kdy byla již nájemní smlouva platná, a vznesl požadavek na částečnou úhradu faktur, které se týkaly stavebních prací v kuchyni a vybavení kuchyně. Zastupitelé se po delší diskuzi shodli na tom, že pověří starostku, aby požádala o odborný posudek na ocenění movitých věcí

✓ **Usnesení č. 8/20/ZM: Zastupitelstvo městyse Malšice pověřilo paní starostku zajištěním odborného posudku movitých věcí v restauraci Rejda.**

Pro: 11      Proti: 0      Zdržel se: 0

d) Na paní starostku se obrátil Ing. Jan Vácha z Krajského úřadu Jihočeského kraje, Odboru pro územní samosprávu a státní správu v dopravě, zda městys Malšice neplánuje změnu územního plánu. Jedná se o úpravu křižovatky II/137 a III/13711 u obce Čenkov u Malšic, navrhuje zařadit tuto stavbu do územního plánu jako veřejně prospěšnou stavbu. Během pozemkových úprav, které zde proběhly, došlo ke stavu, kdy vyprojektovaná úprava křižovatky zasahuje do pozemku jiných vlastníků, z nichž někteří odmítají udělit souhlas a tím nejsou schopni získat potřebná povolení pro úpravu této křižovatky. Starostka navrhla toto řešit ve změně územního plánu a požádat MěÚ Tábor, odbor rozvoje, žádost připraví na další zastupitelstvo.

e) Se žádostí o výměnu pozemků se na městys Malšice obrátila paní Helena Hrubá. Jedná se o pozemek č.1301/3 ve vlastnictví paní Hrubé, výměnou za část pozemku ve vlastnictví městyse Malšice p.č. 1309/5. Jde o část pozemku, která by měla paní Hrubé sloužit jako příjezdová cesta k její parcele, ale prochází areálem školky. Starostka předložila situaci, kde bylo vidět stromořadí, a požádala pana ředitele o stanovisko. Pavel Klíma uvedl, že v současné době jsou tam dětské prvky, které se ještě budou v tomto místě v rámci plánovaného projektu rozšiřovat. Zastupitelé se shodli na zamítnutí žádosti o směnu školkou využívaného pozemku.

✓ **Usnesení č. 9/20/ZM: Zastupitelstvo městyse Malšice zamítlo žádost o směnu pozemků p.č. 1301/3 ve vlastnictví paní Hrubé za část pozemku ve vlastnictví městyse p.č. 1309/5**

Pro: 9      Proti: 0      Zdržel se: 2 (Libor Kníže, Antonín Randa)

## 8/ Různé

a) Starostka předložila zastupitelům žádost o poskytnutí finančního daru pro Domácí Hospic Jordán. Navrhla přispět stejnou částkou 10.000,- Kč, jako v loňském roce.

✓ **Usnesení č. 10/20/ZM: Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo poskytnutí finančního daru pro Domácí Hospic Jordán ve výši 10.000,- Kč.**

Pro: 11      Proti: 0      Zdržel se: 0

b) Dále předložila žádost TJ Malšice o poskytnutí dotace ve výši 260. 000,- Kč. Paní starostka zmínila, že v loňském roce zde proběhla veřejnosprávní kontrola a vše bylo v pořádku. Dotace je určena na provoz TJ, údržbu a opravu sportovního areálu TJ Malšice pro rok 2020. Navrhla přidělení dotace v plné výši.

✓ **Usnesení č. 11/20/ZM: Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo poskytnout TJ Malšice, z.s. neinvestiční dotaci ve výši 260.000,- Kč na rok 2020**

Pro: 11      Proti: 0      Zdržel se: 0

c) V tomto bodě starostka krátce pohovořila o dotačních možnostech ohledně modernizace a intenzifikace čistírny v Malšicích. Zastupitelé diskutovali o úpravách ve smlouvě s firmou Totus s.r.o. na kompletaci žádosti o poskytnutí podpory z MZE, administrování projektu, zajištění výběrového řízení a technického a stavebního dozoru. Plnění smlouvy bude pouze v případě získání dotace.

**Usnesení č. 12/20/ZM: Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo uzavřít smlouvu s firmou Totus, s.r.o.**

**Pro: 11**

**Proti: 0**

**Zdržel se :0**

d) V tomto bodě starostka konstatovala, že došlo k doplacení celé části půjčky na nebytový prostor Malšice čp. 54, ordinace MUDr. Hany Šedivé, s.r.o., IČO: 06350216. Záměr o prodeji byl zveřejněn.

**Usnesení č. 13/20/ZM: Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo prodej nebytových prostor ordinace 54/18 v Holubím domě, Malšice čp. 54, Mudr. Haně Šedivé, s.r.o., IČO: 06350216.**

**Pro: 10**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 1 (Hana Šedivá)**

e) Pan Pavel Kašpar informoval přítomné o jednáních ohledně staré hasičské stříkačky v Maršově. Proběhlo několik jednání s právníkem a svědky, nakonec se nenašli svědci, kteří by potvrdili, že mluvili s paní Veronikou Suchou Hákovou o tom, že hasičská stříkačka je hasičů z Maršova. Tudíž se paní Suchá Háková může oprávněně domnívat, že hasičská stříkačka je její, a že jí nabyla v dobrém věře. Po jednání s naším právníkem a právníkem paní Suché Hákové vyplynulo, že paní Suchá Háková je ochotna prodat hasičskou stříkačku za 100.000,-Kč. Debata se vedla i o dalších výdajích na zrestaurování a umístění hasičské stříkačky. Po delší diskusi vyplynuly návrhy k hlasování: - soudní spor o určení vlastnictví-navrhoval Pavel Hejný, - dohoda s paní Suchou Hákovou, ale o nižší ceně cca 50.000-75.000,-Kč, navrhovala starostka a pak návrh pana Pavla Klímy byl, hasičskou stříkačku od paní Suché Hákové nekupovat. Opět nastala debata o tom, že městyse Malšice vlastní historickou stříkačku všechlapskou, čenkovskou, historický kočár, vše je na smlouvu umístěno buď v muzeu, nebo u soukromníka a v podstatě je městyse nijak neprezentuje, nemá k umístění vlastní prostory. Poté zastupitelstvo hlasovalo postupně o zmíněných návrzích:

**- pro soudní spor o určení vlastnictví hasičské stříkačky Maršova**

**Pro: 2 (Miloslava Šebková, Pavel Hejný)**

**Proti: 8**

**Zdržel se: 1 (Jaroslav Janoušek)**

**- nekoupit historickou hasičskou stříkačku Maršova**

**Pro: 4**

**Proti: 7**

**Zdržel se: 0**

**(Hana Šedivá, Petr Novák, Antonín Randa, Pavel Klíma,)**

**- koupit historickou hasičskou stříkačku Maršova za vyjednanou cenu**

**Pro: 4**

**Proti: 7**

**Zdržel se: 0**

**(Martin Novák, Pavel Kašpar, Libor Kníže, Martin Šimota)**

Pro žádný návrh nehlasovala nadpoloviční většina všech zastupitelů (schvalovací kvórum je 6 hlasů) a tudíž ani jeden z návrhů neprošel.

f) Jak již paní starostka informovala v minulém zpravodaji č.1/2020, řešila problém s Českými drahami, že vlaky nezastavují na zastávkách v obci Třebelice a Všechlapy, informovala přítomné, že se podařilo vyjednat rozšíření zastavování v místních částech Malšic. Pan Ing. Stach z firmy Jíkord, s.r.o. přislíbil zajistit zastavení všech vlaků, vysvětlil to tím, že v polovině března dojde k mimořádné změně jízdního řádu a v dubnu dojde k vylepšení výhybky v Malšicích, která se nyní musí přehazovat ručně, tudíž by pak vlaky zastavovaly ve všech zastávkách na trase Tábor - Bechyně.

g) Pan Pavel Klíma jako předseda kontrolního výboru, předložil zastupitelstvu zápis ze zasedání KV, které se uskutečnilo 29.1.2020 na úřadu městyse Malšice. Sdělil, že kontrola proběhla v pořádku a kontrolní výbor neshledal žádnou závadu. Zastupitelstvo městyse Malšice vzalo zprávu z kontrolního výboru ze dne 29.1.2020 na vědomí.

h) Dále pan Pavel Klíma vysvětlil, že bylo potřeba požádat Krajskou hygienickou stanici Jihočeského kraje o navýšení kapacity žáku z původních 255 na 300, o navýšení strážníků ve školní jídelně z původních 450 na 495 a o navýšení počtu žáku ve školní družině z původních 100 na 110. KHS udělila souhlas pro všechny žádosti.

✓ **Usnesení č.14/20/ZM:** Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo navýšení kapacity žáku z 255 na 300, strážníků ve školní jídelně ze 450 na 495 a navýšení školní družiny ze 100 na 110 žáků.

Pro: 11

Proti: 0

Zdržel se: 0

ch) Pan Pavel Kašpar seznámil zastupitele s navrhovanou cenou vodného a stočného od 1.4.2020. Cena bez DPH činí 64,30 Kč/m<sup>3</sup>. Nárůst oproti roku 2019 je o 2,08 Kč/m<sup>3</sup> je způsobený nárůstem cen vody v JVS, cen elektrické energie, mezd, rozboru vody atd. Protože od 1.5.2020 dochází ke snížení DPH z 15% na 10% dojde k faktickému snížení ceny vody pro obyvatele, ze 71,55 Kč/m<sup>3</sup> (včetně 15% DPH) na 70,74 Kč/m<sup>3</sup> (včetně 10% DPH) tzn. o 0,82 Kč/m<sup>3</sup>.

✓ **Usnesení č. 15/20/ZM:** Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo navrhovanou cenu vodného a stočného. Cena bez DPH činí 64,30 Kč/m<sup>3</sup>.

Pro: 11

Proti: 0

Zdržel se: 0

i) V tomto bodě paní starostka seznámila zastupitele s projektem na Slavnostní osvětlení kostela v Malšicích. Projekt byl zastupitelům předložen i s cenovou nabídkou ve výši cca 400.000,-Kč. Starostka navrhla snížení ceny projektu osvětlení ubráním některých světel, ale po poradě s projektantem. Dále navrhla po úpravě projektu vyčkat na vypsání dotací a také nacenění provozu osvětlení.

j) V tomto bodě se projednávalo chybné usnesení č.24/19/ZM, ze dne 15.4.2019, kde zastupitelstvo schválilo návrh, že pan Martin Šimota nemusí uhradit vzniklou finanční ztrátu z půjčovny párty vybavení. Toto usnesení bylo neoprávněné, jak se zjistilo po poradě zastupitelů s panem JUDr. Michalem Žižlavským ohledně odpovědnosti za správu cizího majetku v případě obcí. Na jeho doporučení a na základě předaných podkladů připravil JUDr. Miroslav Nosek právní rozbor, z kterého vyplývá, že případné náklady na soudní vymáhání pohledávky mohou být ve srovnatelné výši jako pohledávka k úhradě, a z tohoto důvodu může zastupitelstvo z hlediska požadavku na účelnost a hospodárnost vymáhání tento dluh panu Šimotovi prominout. Pan Martin Šimota k tomuto řekl, že je to hon na jeho osobu. S tím nesouhlasila paní starostka, když uvedla, že pan Šimota poskytoval prokazatelně slevy, kterými rozdával obecní peníze bez souhlasu zastupitelů, což nemohl. Pan místostarosta Pavel Kašpar poznamenal, že by nebylo vhodné, aby pan Martin Šimota ověřoval tento zápis, protože se projednávají věci, které se ho osobně dotýkají. Starostka vyzvala zastupitele, aby hlasovali o případném odpuštění předmětného dluhu p. Šimoty. Paní starostka informovala zastupitele, že na základě výše popsané situace je potřeba zrušit neoprávněné usnesení č. 24/19/ZM ze dne 15.4.2019 a hlasovat o novém usnesení, které bude v souladu se zákonem.

**Usnesení č. 16/20/ZM:** Zastupitelstvo městyse Malšice ruší chybné usnesení č. 24/19/ZM ze dne 15.4.2019 na základě doporučení JUDr. Michala Žižlavského.

Pro: 10

Proti: 0

Zdržel se: 1 (Martin Šimota)

A zároveň se zastupitelé shodli na novém usnesení.

**Usnesení č. 17/20/ZM:** Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo na základě zpracovaného právního posudku JUDr. Miroslava Noska, že vzhledem k nákladům ve srovnatelné výši mezi pohledávkou a případnými soudními výlohami nemusí pan Martin Šimota uhradit vzniklou finanční ztrátu z půjčovny párty vybavení.

Pro: 6

Proti: 2 (Pavel Kašpar, Hana Šedivá)

Zdržel se: 3 (Petr Novák, Miloslava Šebková, Martin Šimota)

k) Starostka předložila zastupitelům ke schválení návrhy smluv o věcném břemeni s firmou E.ON Distribuce. Smlouva č. 14330056100/001 o umístění kabelu NN, plastového pilíře na pozemku Malšice Pán, Havlíčková kNN a smlouvu č. 14330057225/001 o umístění zemního kabelu na stavbu Čenkov u Malšic Sudovi kNN.

**Usnesení č. 18/20/ZM: Zastupitelstvo městyse Malšice schválilo smlouvu č. 14330056100/001 o umístění kabelu NN, plastového pilíře na pozemku Malšice Pán, Havlíčková kNN a smlouvu č. 14330057225/001 o umístění zemního kabelu na stavbu Čenkov u Malšic Sudovi kNN.**

Pro: 11

Proti: 0

Zdržel se: 0

l) Na městyse Malšice se obrátil pan Jiřík Miroslav s nabídkou prodeje svého lesního porostu p.č. 648/2 o výměře 5316m<sup>2</sup> v k.ú. Obora, který přímo sousedí s lesním porostem městyse Malšice. Zastupitelé nemohli udělat rozhodnutí, aniž by znali cenu lesního pozemku, pověřili tudíž paní starostku o zajištění znaleckého posudku s tržní cenou.

### 9/ Diskuse

Starostka informovala zastupitele, že byla podpořena i druhá žádost o dotaci na rybník a to ve Všechlapech. Dotace je 1.700.000,-Kč. Připomněla, že před dvěma roky byla přidělena na tuto akci jen malá dotace 170.000,-, která byla vrácena. Také uvedla, že městys v letošním roce plánuje tři větší akce ( 2 rybníky- v Čenkově a ve Všechlapech a faru), na všechny se povedlo sehnat dotaci. Dále uvedla, že SPÚ zahájil v souladu s ustanovením § 6 zákona řízení o komplexních pozemkových úpravách v katastrálním území Všechlapy, Třebelice, Dobřejice a Maršov. Poté se do diskuze přihlásil pan místostarosta Pavel Kašpar s tím, že řeší stížnosti obyvatel z Holubího domu. Někteří obyvatelé si stěžují na přetrvávající plísně kolem oken a parapetů. Pan Kašpar uvedl, že městys je ochoten domluvit se na drobných úpravách domu, ale obyvatelé nemohou počítat s většími investicemi, které by financoval městys. Pan Kašpar jednal 24.2.2020 s p. Janouškem, jehož firma opravy v Holubím domě provádí, o zajištění zapěnování oken a parapetů v bytech, kde se vyskytla plíseň a o dalších drobných opravách. Pan Novák upozornil, že u Café Lhoty v Malšicích je nabourané zábradlí a zároveň navrhl, umístit zde značku „zúžení silnice“. Paní starostka přislíbila požádat o souhlas Policii – odbor dopravy. Pan Pavel Hejný upozornil na nebezpečné zábradlí v KD Malšice. Zdá se mu, že je mezi schody a zábradlím dostatek místa proto, aby tudy propadlo dítě. Pan Libor Kníže uvedl, že tato výška je v pořádku podle dřívějších platných předpisů. Z diskuze vyplynula možnost natáhnout mezi schody a zábradlím lanko. Pan Antonín Randa se dotázal paní starostky na využitelnost bytových prostor v 1.patře v KD. Starostka připomněla, že na povolení bytů musí být protihluková studie, kterou zadala. Prostory, kde by měly vzniknout byty, se nachází nad hospodou, proto paní starostka požádala o hlukovou studii.

### 10/ Závěr

Na závěr starostka poděkovala všem přítomným za účast a ve 20.26 hodin zasedání zastupitelstva ukončila.

Zapsala dne 4.3.2020

Barbora Stará



starostka: Miloslava Šebková MBA



ověřil dne:  
Ing Antonín Randa



ověřil dne:  
Ing. Libor Kníže

